

СОВЕТСКИЙ СЕВЕР

№17 (15330), 5 марта 2022 г., суббота.



С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Дорогая прекрасная половина Томской области!

С удовольствием поздравляем вас с Международным женским днём – 8 Марта! Самый первый весенний праздник окутан ароматом цветов, комплиментами, улыбками, нежностью и безбрежной любовью. В этот день так много хочется сказать прекрасной половине человечества, но нет таких слов, которые могли бы выразить все наши чувства к созидательницам, продолжательницам рода, хранительницам домашнего очага.

Спасибо вам за безграничную поддержку, за красоту и мудрость, за очарование и доброту! Спасибо за любовь, уют, детей и внуков! Будьте счастливы, здоровы, успешны и любимы!

С. ЖВАЧКИН,
губернатор Томской области.
О. КОЗЛОВСКАЯ,
председатель Законодательной думы Томской области.

* * *

Милые и дорогие жительницы Колпашевского района!

Примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём – 8 Марта!

Женщинам удается умело сочетать в своей жизни совершенно разные сферы: добиваться успехов в профессии и карьере, восхищать красотой и привлекательностью, быть хорошими женами и хозяйками, добрыми и нежными матерями. Вы обладаете неиссякаемыми терпением, мудростью, интуицией и надежностью. Ваши любовь и забота делают близких сильнее, дают им уверенность в своих силах. Вы с легкостью решаете самые сложные задачи.

Пусть сбываются все ваши надежды и мечты, пусть каждый ваш день будет озарён счастливой улыбкой, а вместе с ароматом весенних цветов в вашу жизнь войдут радость и благополучие.

Желаю вам доброго здоровья, любви, поддержки близких. Пусть взаимопонимание и согласие, спокойствие и радость всегда сопутствуют вам.

А. ПЕРЕЛЫГИН,
депутат
Законодательной думы
Томской области.

* * *

Дорогие, милые женщины!

От имени всех мужчин поздравляем вас с Международным женским днём!

Самый нежный, светлый и прекрасный день в году – 8 Марта!

В этот день мы обращаем к женщинам искренние слова восхищения и любви, признательности и благодарности.

Вы делаете этот мир прекрасным. Дарите жизнь. Вашими заботливыми руками создаются тепло и уют домашнего очага. Ведь тепло, любовь, нежность, забота, добро, которые окружают нас, вы, милые женщины, дарите ежедневно! Вдохновляете мужчин на подвиги, на романтические поступки.

Вы, дорогие женщины, не перестаете удивлять нас своим неутомимым трудолюбием, нежностью и умением преодолевать любые преграды.

Вы всегда остаетесь милыми, любящими, ласковыми женами, матерями, хранящими уют и тепло в наших домах и сердцах.

Спасибо за вашу верность и поддержку, за любовь и терпение.

Хотелось бы не только 8 Марта, но чтобы и каждый день в вашей душе жила весна, а улыбки не сходили с ваших лиц.

Пусть всегда вас окружают внимание и забота близких, дети и внуки радуют своими успехами.

Искренне желаем вам весеннего настроения, радости, здоровья, удачи и личного счастья, внимания, теплоты, уважения и любви и долгих-долгих лет жизни!

Районный совет ветеранов.

Дорогие наши женщины!

Сердечно поздравляю вас с прекрасным весенним праздником – Международным женским днём – 8 Марта!

Ваши красота и нежность, талант и трудолюбие являются одними из самых главных богатств России. Часто вам приходится быть опорой семьи, но при этом вы не забываете своего изначального предназначения – хранительницы домашнего очага.

Пусть те внимание и забота, которыми вы будете окружены в этот праздник, сопутствуют вам и в будни. Желаю, чтобы этот день был полон яркого света и радости, сияния улыбок и благоухания цветов. Сама природа предназначила это в начале весны женщине, славя ее красоту и величие!

Здоровья вам, любви, душевного тепла и счастья!
С уважением,

А. КУПРИЯНЕЦ,
депутат Законодательной думы Томской области.

* * *

Дорогие женщины!

Сердечно поздравляем вас с весенним праздником красоты и любви – Международным женским днём – 8 Марта!

Во все времена женщина была воплощением доброты, нежности и чуткости, хранительницей семейных ценностей и традиций. Сегодня в жизни современных женщин многое изменилось. Они добиваются больших успехов в профессии, бизнесе, политике, в общественной жизни, проявляя свои самые лучшие нравственные и духовные качества. Но дом, семья, дети по-прежнему остаются главными в жизни любого человека. И все это держится на вас, наши милые и дорогие женщины!

Женщины Колпашевского района сегодня заняты во всех сферах жизнедеятельности. Добросовестное, четкое исполнение служебных обязанностей позволяет им добиваться значительных результатов в каждой из профессий, без которых цивилизованное общество существовать не может.

Спасибо вам за огромное трудолюбие, энергию, душевную теплоту, за ваше умение делать мир ярче, добрее, красивее! Вы, женщины, олицетворяете собой любовь и гармонию, мир и спокойствие!

Пусть этот светлый весенний день подарит вам хорошее настроение! Пусть ваша жизнь всегда будет солнечной, доброй и красивой, как наступающая весна! Успехов вам во всех делах, счастья и благополучия!

А. МЕДНЫХ,
глава Колпашевского района.
И. ТОКАРЕВА,
председатель Думы Колпашевского района.

* * *

Милые женщины!

Поздравляем вас с Международным женским днём! Не случайно праздник отмечается именно в начале весны, той счастливой поры, когда природа просыпается и делает первый вздох, когда все мы ждем тепла, обновления, нежности. Подобно первым лучам весеннего солнца, именно вы, милые женщины, согреваете и озаряете всё вокруг.

Благодаря вам остаются незабываемыми вечные ценности, украшающие нашу жизнь – Любовь, Семья, Верность. Пусть наступающая весна принесет вам радость и удачу, пусть исполнятся все ваши мечты! От всей души желаем вам счастья, любви, крепкого здоровья и благополучия!

**Политический Совет
Колпашевского местного отделения
Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».**



* * *

Дорогие женщины!

Примите самые добрые поздравления в замечательный весенний праздник – Международный женский день!

Своей обаятельностью и душевностью, добротой и отзывчивостью вы украшаете жизнь и наполняете теплом сердца родных и близких. Вы по праву олицетворяете собой красоту, нежность и гармонию.

Желаем вам в этот замечательный весенний день солнечного настроения, цветов и комплиментов, чтобы рядом с вами всегда было крепкое, надёжное мужское плечо. Ваши любовь, терпение и мудрость помогают нам, мужчинам, достигать успехов и делают нашу жизнь светлее и радостнее!

Пусть весна наполнит ваше сердце радостью и вдохновением, а в домашнем очаге не гаснет огонь любви и доброты!

**А. ЩУКИН, глава
Колпашевского городского поселения.
А. РЫБАЛОВ, председатель Совета
Колпашевского городского поселения.**

* * *

Дорогие женщины!

От имени коммунистов Колпашевского района поздравляем вас с Международным женским днём – 8 Марта!

Праздник весны и женской солидарности – одна из замечательных советских традиций. Советская власть не только наделила женщин всеми гражданскими правами, но и обеспечила социальные гарантии, дала защиту материнству и детству.

Наши соотечественницы сочетают в себе необыкновенную внутреннюю силу и безграничное душевное тепло, трудовую доблесть и заботу о близких.

От всей души желаем вам здоровья и семейного тепла, весеннего настроения, неисчерпаемой энергии и удачи во всех начинаниях!

Колпашевский горком КПРФ.



ЗАКОНОДАТЕЛЬНАЯ ДУМА ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ

О РАБОТЕ ОБЛАСТНОГО ДЕПУТАТА

В преддверии Дня защитника Отечества депутат Законодательной думы Томской области А. С. Перельгин лично поздравил наших земляков – ветеранов Великой Отечественной войны. В том числе на дому – командира отделения Иннокентия Николаевича Гурьева, старшего сержанта Екатерину Васильевну Колмакову, старшину второй статьи Николая Михайловича Коновалова.

Антон Сергеевич выразил искреннюю благодарность фронтовикам за их бессмертный подвиг, за веру в Победу, за наше мирное небо над головой, пожелал им крепкого здоровья, благополучия, вручил цветы, подарочные наборы.

В этот же день областной депутат посетил районный совет ветеранов, где поздравил с Днём защитника Отечества руководство совета и представителей первичной ветеранской организации воинской части 14174.

Деятельность депутата Законодательной думы Томской области связана с большим спектром обязанностей. Помимо участия в мероприятиях областного парламента, одними из важнейших направлений своей работы Антон Сергеевич Перельгин считает общение с избирателями и поддержку развития детско-юношеского спорта в нашем районе.

Среди проблем, с которыми приходят граждане на прием депутата ЗДТО по личным вопросам – вопросы ЖКХ, предоставления жилья, медицинских услуг, оказания спонсорской помощи и др.

Что касается поддержки раз-



вития детско-юношеского спорта? В течение последних нескольких месяцев областным депутатом оказана поддержка

Центру помощи детям, оставшимся без попечения родителей, имени М. И. Никульшина (реконструкция ограждения



футбольного поля), Колпашевскому кадетскому корпусу, ДЮСШ им. О. Рахматулиной (в обоих случаях – укрепление ма-

териально-технической базы).

С. БАРАНОВ.

Фото предоставлены Г. Злодевой.

С УСПЕХОМ!

НОВЫЙ ГОД ДЛЯ КОМАНДЫ «ТЕАМИТ»

СТАРТОВАЛ НОВЫМ ИНТЕРЕСНЫМ ЗАДАНИЕМ В ЦЕНТРЕ «СИРИУС»



Пятый цикл «Уроки настоящей ядерной физики» был посвящен методам детектирования элементарных частиц и знакомству с важной экспериментальной установкой – ускорительным комплексом NICA. Он необходим для исследований в областях науки и технологий, таких как: радиобиология и космическая медицина; терапия раковых заболеваний; тестирование радиационной стойкости электронных устройств.



Партнером цикла выступил Объединенный институт ядерных исследований города Дубна Московской области. Это всемирно известный научный центр, основными направлениями теоретических и экспериментальных, прикладных исследований которого являются: физика элементарных частиц; ядерная физика и физика конденсированных сред; разработка и создание новых ядерно-физических и информационных технологий.

Когда ребята получили задание собрать модель детектора космических частиц на примере камеры Вильсона, это не вызвало у них ни большого удивления, ни страха, ведь эта камера знакома им из уроков физики. Но когда они узнали о главной цели – увидеть и зафиксировать следы (треки) физических частиц с помощью собранной камеры, то пришли в сильное изумление, т. к. такой след оставляют радиоактивные элементы!

После колоссальной работы под руководством наставника команды Л. В. Чипизубовой по



изучению таких детекторов, свойств частиц, предметов, излучающих микродозы радиации, ребята собрали две разные рабочие модели камеры Вильсона, поставили эксперименты и получили хорошие результаты. В рецензии от экспертов был отмечен способ, который никто из почти 900 команд больше не использовал, и команда получила высокий балл за свою очередную работу в образовательном Центре «Сириус». Так держать!

Л. ЧИПИЗУБОВА,
педагог дополнительного образования
МАОУ «СОШ №7».

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПРИЁМНАЯ КОЛПАШЕВСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ПРОВОДИТ ПРИЁМ ГРАЖДАН В ФОРМАТЕ «ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК»

9 марта – Кияница Наталья Григорьевна, начальник отдела ЖКХ администрации Колпашевского района, тел. 5-36-44, время приёма: 15:00–17:00.

11 марта – Чуриков Юрий Николаевич, депутат Совета Колпашевского городского поселения, тел. 5-36-44, время приёма: 14:00–16:00.

16 марта – Колотовкина Лариса Анатольевна, депутат Думы Колпашевского района, тел. 5-88-80, время приёма: 16:00–18:00.

Подойницын Владимир Иванович, депутат Думы Колпашевского района, тел. 5-36-44, время приёма: 16:00–18:00.

21 марта – Медведева Светлана Михайловна, председатель райкома профсоюза работников образования Колпашевского района, тел. 5-36-44, время приёма: 15:00–17:00.

23 марта – Пастухов Алексей Владимирович, депутат Совета Колпашевского городского поселения, тел. 5-36-44, время приёма: 15:00–17:00.

25 марта – Перельгин Антон Сергеевич, депутат Законодательной думы Томской области, тел. 5-36-44, время приёма: 18:00–20:00.

Дни и время работы Общественной приемной:
пн., ср., пт. – с 10:00 до 17:00;
контактный телефон – 5-36-44.

Оформите подписку на второе полугодие по выгодной цене!

Узнать

Реклама

АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА**ГУБЕРНАТОР СЕРГЕЙ ЖВАЧКИН****СНЯЛ ОГРАНИЧЕНИЯ НА РАБОТУ ДОПОБРАЗОВАНИЯ И ПЛАНОВУЮ МЕДПОМОЩЬ**

Губернатор Сергей Жвачкин, возглавляющий региональный оперативный штаб по борьбе с распространением COVID-19, принял решение возобновить работу учреждений дополнительного образования со 2 марта в обычном режиме.

Напомним, с 1 февраля учреждения дополнительного образования всех форм соб-



ственности в Томской области работали исключительно дистанционно.

«Заболеваемость среди детей в Томске пошла на спад, и это позволяет нам открыть для очного посещения кружки, секции, школы искусств, – объяснил свое решение глава оперштаба, губернатор Томской области Сергей Жвачкин. – По этой же причине могут начать работу детские игровые залы – при условии 50-про-

центной заполняемости».

Также глава региона поручил Департаменту здравоохранения Томской области возобновить плановую медицинскую помощь в стационарах.

Вместе с тем губернатор предостерег жителей области от беспечного отношения к эпидемии.

«Все меньше тяжелых случаев, все чаще ковид маскируется под обычную простуду, и это дает людям чувство ложной

безопасности. Но последствия ковида серьезно отличаются от последствий ОРВИ, – отметил губернатор. – Кроме того, остается опасность заразить старших родственников, для которых инфекция может оказаться фатальной. Поэтому каждому нужно помнить: от тяжелого развития болезни защищает только вакцинация».

**Пресс-служба
администрации
Томской области.**

ИЗ ПРАЗДНИЧНОЙ ПОЧТЫ «СОВЕТСКОГО СЕВЕРА»

«ВОЛШЕБНЫЙ КЛЮЧИК» К ДЕТСКИМ СЕРДЦАМ...

Есть в жизни каждого человека незабываемая школьная пора. И у каждого воспоминания о ней неразрывно связаны с первой учительницей – второй мамой, которая учит мальчишек и девчонок, открывает мир знаний, дает первые уроки доброты.

Учителем начальных классов быть нелегко. Ведь дети – существа загадочные, все такие разные и совершенно не похожие друг на друга. Но стоит подобрать к их сердцам невидимый волшебный ключик, и они раскрываются с самой лучшей своей стороны, сверкают различными талантами.

Совсем несмышленишами в 2018 году переступили порог маленькой, но уютной, общеобразовательной школы №5 наши дети. А ныне они – ученики 4А класса. Встречала их на школьном пороге, вела в мир знаний и помогла стать настоящими учениками Светлана Викторовна Мартынова.

Уроки Светланы Викторовны отличаются, в первую очередь, не сногшибательной методикой или особой оригинальностью, а тем, что во все времена составляет суть педагогической профессии: умением добросовестно выполнять свой долг, хорошо учить детей, воспитывать в них человеческие качества. Она учит девчонок и мальчишек удивляться и радоваться окружающему миру, оригинально мыслить, она умеет создавать атмосферу творчества для всех детей. И результат не заставляет себя ждать: ее ученики – победители и призеры многих школьных и районных мероприятий.

Светлана Викторовна сумела подобрать к каждому своему ученику ключик, научила их быть добрыми, внимательными, отзывчивыми. Как будто само собой получается, что она дает возможность каждому ученику поделиться своими умениями и знаниями.



В преддверие праздника поздравляем нашу любимую первую учительницу! Желаем, чтобы счастье всегда светилось в ваших глазах так же, как солнце светит своими лучами, согревая этот мир. Желаем, чтобы знания, которые вы даете детям, подобно семенам, прорастали и давали хорошие и правильные плоды. Пусть ваши терпение и душевность всегда будут вознаграждены улыбками, признанием и уважением.

Вы стали не только первым педагогом, но и верным другом для своих учеников.

И еще хочется сказать уважаемой Светлане Викторовне от имени детей и родителей огромное спасибо за ту благоприятную атмосферу, которая создана в классе, и поблагодарить за нелегкий, но благородный труд.

Родители 4А класса
СОШ №5.

РЕГИОН

ЖИТЕЛИ ТОМСКОЙ ОБЛАСТИ МОГУТ ОФОРМИТЬ ПРОПИСКУ НА ГОСУСЛУГАХ

С начала года жители Томской области подали в электронной форме 2 288 обращений за регистрацией по месту жительства.

Чтобы оформить прописку, достаточно заполнить заявление на госуслугах. После этого в Личный кабинет поступит приглашение посетить подразделение Главного управления

по вопросам миграции МВД России в назначенное время и с оригиналами указанных в заявлении документов. Сотрудник сверит данные и проставит в паспорте отметку о регистрации по месту жительства.

«Возможность зарегистрироваться по месту жительства через портал «Госуслуги» – это очень удобно. Если вы пере-

ехали или хотите прописать у себя близких родственников – воспользуйтесь услугой. Это займет не более 10 минут», – рассказал и. о. начальника Департамента цифровой трансформации администрации Томской области Евгений Дейкин.

Пресс-служба
администрации
Томской области.

Информационная поддержка – <http://kolpadm.ru/>, сайт газеты – <http://moyaokruga.ru/sovsevkol/>

УЧРЕДИТЕЛЬ: ООО «Газета «Советский Север».
Главный редактор НИКОЛЕНКО Марина Евгеньевна.
Мнение редакции не обязательно совпадает с авторской позицией. За содержание рекламы и объявлений редакция ответственности не несет.

Газета выходит два раза в неделю – в среду и субботу. Индекс П4570. Способ печати – офсетный. Объем – 2 п. л. Компьютерный набор, верстка, издание – ООО «Газета «Советский Север»
Тираж – 3 290 экземпляров.

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ, РЕДАКЦИИ: 636460, Томская обл., Колпашевский район, г. Колпашево, ул. Победы, 5. ТЕЛЕФОНЫ: главный редактор – 5-22-66; корреспондент – 5-36-31; бухгалтерия – 5-32-63 (факс); реклама и объявления – 5-32-63.
E-mail: sovsev@kolpashevo.tomsknet.ru

Дата выхода – 5.03.2022 г. Время подписания в печать по графику – 3.03.2022 г. в 11.00, фактически – в 11.00. Цена свободная.

Газета основана 20 августа 1932 года. Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Томской области 27.03.2009 г. Регистрационное свидетельство ПИ №ТУ 70-00066. Газета отпечатана в ООО «Пресса», 634003, г. Томск, ул. Дальне-Ключевская, 62. Заказ №1348.

ПОДПИСКА-2022

ДОСРОЧНО – ОЧЕНЬ ВЫГОДНО!

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Напоминаем, что до 31 марта во всех отделениях почтовой связи района открыта ДОСРОЧНАЯ ЛЬГОТНАЯ ПОДПИСКА на «Советский Север»!

Ее стоимость на второе полугодие 2022 года составляет **473 руб. 16 коп.** (на 6 месяцев, с доставкой на дом).

Основная подписка на всю периодику начнется с 1 апреля. Прогнозируется существенный рост цен на все издания, включая и районные СМИ.

Уточним, что уже сегодня заметно выросли все затраты на производство газеты, в том числе и стоимость печати газеты в типографии. Всеобщий рост цен негативно сказывается на всех печатных СМИ страны.

И тем не менее, редакция «Советского Севера» сделала новый шаг навстречу нашим читателям, МАКСИМАЛЬНО СНИЗИВ ЦЕНУ НА ПЕРИОД ДОСРОЧНОЙ ПОДПИСКИ. Мы делаем это исключительно в ваших интересах, уважаемые земляки, чтобы районная газета была доступна всем, в том числе и людям со скромными доходами, пенсионерам.

Акция действует до 31 марта.

Уважаемые жители Колпашевского района!

Не упустите возможность экономии, оформите подписку сейчас, **ПО ЛЬГОТНОЙ ЦЕНЕ!**

С 1 апреля будет, увы, заметно дороже...

М. НИКОЛЕНКО,

главный редактор газеты «Советский Север».

УВЕДОМЛЕНИЕ

Уважаемые читатели газеты «Советский Север»!

Уведомляем вас о том, что в связи с предстоящими праздничными и выходными днями с 6 по 8 марта 2022 года, а также в соответствии с Договором с Почтой России по доставке нашего издания подписчикам в первом полугодии 2022 года, номер газеты за среду, **9 марта, ПЛАНОВО ПРОПУСКАЕТСЯ.**

Далее периодичность выхода «Советского Севера» сохраняется – два раза в неделю, среда и суббота.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ ПО КОЛПАШЕВСКОМУ РАЙОНУ

6.03	-5... -12°	давление падает, снег.
7.03	+2... -4°	давление стаб., осадки.
8.03	-10... -17°	давление растет, снег.